



## От наводнения в тайландском городе Чиангмай сильно пострадал православный храм



**Служба коммуникации ОВЦС, 21.10.2024.** Из-за сильного наводнения расположенный на территории Таиландской епархии Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии город Чиангмай оказался затопленным. Пострадал и храм святого равноапостольного князя Владимира, построенный в 2015 году: вода попала не только в помещения храма, но и в жилые отделения при нем. Оказалась повреждена кровля, в негодность пришло внутреннее убранство, в плачевном состоянии находятся росписи.

Как **сообщает** епархиальный сайт, настоятель храма священник Павел Срисуморо вместе с прихожанами делает все, что в его силах, для ликвидации последствий стихийного бедствия; при этом на его попечении находятся страдающая онкологическим заболеванием супруга и двое малолетних детей.

«Призываем всех верующих Таиландской епархии возносить горячие молитвы о скорейшем восстановлении православного храма равноапостольного князя Владимира в городе Чиангмае и по возможности принять участие в сборе средств на его капитальный ремонт», – говорится в сообщении. **Реквизиты для пожертвований** опубликовал сайт Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92374/>